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Presuda Općeg suda u predmetu T-494/22 | NSD/Vijeće 

Rat u Ukrajini: Opći sud potvrđuje mjere ograničavanja donesene protiv 

ruskog financijskog društva NSD 

Nacionalna tijela koja provode mjere ograničavanja moraju osigurati da je zadiranje u pravo vlasništva 

klijenata društva obuhvaćenog tim mjerama u skladu s Poveljom 

NKO AO National Settlement Depository (NSD) je društvo osnovano u skladu s ruskim pravom. Pruža usluge 

arhiviranja i čuvanja vrijednosnih papira u svojstvu središnjeg depozitorija. Također pruža financijske usluge, osobito 

kao nebankovno kreditno tijelo koje ima licenciju koja mu daje pravo na pružanje usluga bankarske namire.  

U lipnju 2022. društvo NSD uvršteno je na popise osoba na koje se odnose mjere ograničavanja koje je donijelo 

Vijeće Europske unije nakon ruske agresije na Ukrajinu te su njegova sredstva i gospodarski resursi zamrznuti. 

Njegovo uvrštenje na te popise obrazloženo je činjenicom da je imalo ključnu ulogu u funkcioniranju ruskog 

financijskog sustava i da je stoga pružalo materijalnu ili financijsku potporu ruskoj vladi.  

Društvo NSD zahtijeva od Općeg suda Europske unije da poništi akte kojima je njegovo ime uvršteno i zadržano na 

popisu osoba na koje se odnose mjere ograničavanja. 

Svojom današnjom presudom Opći sud odbija tužbu društva NSD. 

Opći sud najprije utvrđuje da društvo NSD nije dokazalo da je Vijeće počinilo pogrešku kada je utvrdilo da je to 

društvo sistemski važna financijska institucija koja je imala ključnu ulogu u funkcioniranju ruskog financijskog 

sustava. 

Nadalje, Opći sud ističe da je društvo NSD ruskoj vladi i Središnjoj banci Ruske Federacije pružalo važne financijske 

usluge te da je njegov općenitiji doprinos dobrom funkcioniranju ruskog financijskog sustava također od posebne 

važnosti. Stoga to društvo pruža ruskoj vladi znatnu materijalnu ili financijsku potporu, s kvantitativnog i 

kvalitativnog gledišta, koja joj omogućuje da mobilizira financijska sredstva s ciljem da nastavi svoja 

djelovanja destabilizacije Ukrajine. 

Naposljetku, kad je riječ o argumentu društva NSD kojim tvrdi da su mjere ograničavanja donesene protiv njega 

dovele do zamrzavanja sredstava i gospodarskih izvora njegovih klijenata koji nisu obuhvaćeni tim mjerama i stoga 

do povrede njihova prava vlasništva, Opći sud podsjeća na to da se to društvo ne može u okviru svoje tužbe za 

poništenje pozivati na pravo vlasništva čiji nije nositelj. Međutim, prilikom razmatranja zahtjeva za oslobađanje 

zamrznutih sredstava tih klijenata koji se temelji na odstupanju koje je u tu svrhu predvidjelo Vijeće nacionalna 

tijela, koja su dužna provesti mjere ograničavanja, moraju osigurati da zadiranje u pravo vlasništva predmetnih 

klijenata poštuje uvjete predviđene u članku 52. Povelje Europske unije o temeljnim pravima. Osim toga, ti 

klijenti imaju na raspolaganju pravna sredstva pred nacionalnim sudovima pred kojima mogu istaknuti svaku 

povredu svojeg prava vlasništva zajamčenog Poveljom o temeljnim pravima.  
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Ostanite povezani! 

NAPOMENA: Tužba za poništenje služi za poništenje akata institucija Unije koji su protivni pravu Unije. Pod 

određenim uvjetima države članice, europske institucije i pojedinci mogu podnijeti tužbu za poništenje Sudu ili 

Općem sudu. Ako je tužba osnovana, akt se poništava. Institucija o kojoj je riječ mora popuniti eventualnu pravnu 

prazninu nastalu poništenjem akta. 

NAPOMENA: Protiv odluke Općeg suda u roku od dva mjeseca i deset dana od njezina priopćenja može se podnijeti 

žalba Sudu ograničena na pravna pitanja. 

Neslužbeni dokument za medije koji ne obvezuje Opći sud. 

Cjelovit tekst i, ovisno o slučaju, kratak prikaz presude objavljuju se na stranici CURIA na dan objave. 

Osoba za kontakt: Iliana Paliova ✆  (+352) 4303 4293 

Snimke s objave presuda dostupne su na „Europe by Satellite” ✆  (+32) 2 2964106. 
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